y = —2cos?x + 4dcosx + 5 7F Hgs 7HE o, x o] F2(H,
0°<x<90°)

@0° @ 30° ® 45° @ 60° ® 90°

cosx=A (0<A<1)etolH
y=-2A24+4A+5=-2(A-1)*+7
A=19m, HHF 7S MAER cosx =1L T x =0°
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@D sinA =y, @ cosA = x9 !
®)tanA = y3 @ cosB = x;
@ tanB:y4
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Sin OP 1 Y1 Y m
OR OR Mot v
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®tanA:O:I"[J‘:TU:y2 yf:B | ::U :
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OS OS @) Sz)t1 % =z
@ B:=:—: !
cos 55 i X1 R(z)
VI VT
@tanB:=:V—2y4
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tan B
® a=ccosB

@c =asin (90° - B)

® c=bsinB+acosB

B

b b
1 B:— =
Ot c ¢ sin B
b b
tan B = — ; =
@ a tan B
@COSBZC—I . a=ccosB
c
® A C oA AB ol & =42 TS H 2 5tH cosB =
BH _
— .. BH =acosB
a
AH —
cos(90 — B) = - . AH=>bsinB

~ ¢c=AH+BH = bsinB +acosB




4.

b A7 F b 2 R

@tan 45° @ sin40° ® sin45°
@ cos30° ® cos40°

cos 30° = 0.8660, sin40° = 0.6428
sin45° = 0.7071, cos40° = 0.7660
tan 45° = 1.000




5. oS 93} ZHe AABC oA /B =85°, /C =
65°, BC =10 ¢ uj, AB 9] Zo]|& 4AH ot
Al 2k2]7kA] FFsted 2t (T sin 65 ° = 0.9063)

>
> HE: 18.126

/A =180°-(85°+65°) =30°
BH = 10sin65° = 9.063

B=——-=9.063x2=18.126




the 1@ o] AABC ol|A] Azt <]

. AABC o] =8 ¢] ZolE

F5HH?
/10/
34°
A

Zte sin cos tan

54° 0.8090 0.5878 1.3764

55° 0.8192 0.5736 1,4281

56° 0.8290 0.5592 1.4826
D 5.592 @ 8.29 ® 13.882
@23.882 ® 29.107

~&B

olt.

AB = 10 x sin 56° = 10 x 0.829 = 8.29
BC = 10 X cos 56° = 10 x 0.5592 = 5.592
w2t AABC o] S99 Zo]= 10 + 8.29 + 5.592 = 23.882




TS H & 5 sinA =

sinA _BH BH
“sinC 8 11

BH
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8. F AH A, B Aole] A& LotRY] ¢ A

off okt o] Z4stgetr & o, F 7
AA, B Aol Al odullzp 30cm
B 60° 'C

@15‘/7(111) @ 14V7(m) TToaSem -
® 13V7(m) @ 12V7(m)
® 11V7(m)

NS
' .
\ \
60N ~
A4

“~45em_D---

AB = /(15V3)2 + 302
= 675 + 900
= V1575
= 15V7(m)
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BAZEA CDLAB ¢ o, o+ = BD
o Lol g et}
@ 2cos35° © 1-cos35°
© 2-tan35° ® 2-2cos35°

@ 2sin35° 4 2cos35°

=t
[=

>
D EE. @

DB=AB-AD =2-2c0s35°




10.

2ol A 200m BolA ¢l HAAFAT
2} ot Sule HARREA B AYZ D m
Aol Q=A] Fatolat. (T, sin48° = 0.7431 , cos 48° = 0.6691 )

O:
o Ju

| 2
[> e 148.62m

x = 200sin48° = 200 x 0.7431 = 148.62(m)




11. o8 A2 25 B3 cos10°—tan 10°+2sin 10° x tan 50 ° 9] ZF2
s B b

Zte sin cos tan
10° 0.17 0.98 0.18
35° 0.57 0.82 0.70
50° 0.77 0.64 1.20

D 1.15 @ 1.17 @ 1.19 @1.21 ® 1.23

cos10° —tan10° + 2sin 10 ° X tan 50 °
=0.98 - 0.18 4+ (2% 0.17 x 1.20)
= 0.80 + 0.408 = 1.208 = 1.21




12.

ohe 1 Zol WAEY Pol7h 5 A ¢

& A

O ol WHsh= 424 ABC o4 BC=6 <
o], sin A + cos A 9] 7H-2?

5 6 7
by, 73 9
@ —= ® =

25 7 B<—=g_->C
BO 9 g#-A3} o] whip M-8 A’ o]atal 51, BAZ 2 9]

H9] A golB2
BA’ = 10, z/A’CB =90° , A’C = 8 o|th

7o 5o gigt YFZte] ar|=goug

(A = /A
u2hA sinA:sinA’:E:§
10 5
A =cosA’ = 4
cosA =cosA’= 7o = ¢
uf2hA smA—i—cosA—g ojtt,




13. sinx=3cosx¥ W, sinxcos x 2] Z-& Fotod2t. (H, 0° < x < 90°)

> E

> ®™EH:

Sl

B )

sinx = 3cosx = sin? x + cos? x = 1 °f tjYstHA
9cos? x + cos?x =1

10cos?2x =1

1
. cosx—\/—l_0
(v 0°<x<90°°NA cosx > 0)
. o _ 3
. sinx = \/—1_0
. sinxcosx = i><L:i
10 vio 10




14.

D y=3c+4v3 @ y=V3x+4
© y=3vx+4 @ y= V3x+4V3
@)y = VEx+6V3+4




15. o= EE o]&sto
(tan44° + cos 46 ° — 2sin 45 °) x 10000 2] g o=t

Zte sin cos tan

44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0,7193 0.6947 1,0355

D 246 @ 967 ® 1760 @2462 ® 3240

B

tan44° = 0.9657

c0s 46 ° = 0.6947

sin45° = 0.7071

o (tan44° + cos 46 ° — 2sin 45 °) x 10000

= {0.9657 +0.6947 — (2 x 0.7071)} X 10000
= (1.6604 — 1.4142) x 10000 = 2462




16. o3 2H3 Zo] ¥ix]52] do]7h 1 91 AREHNA] cos 35°+tan 35°+
sin 55° 9 #k-&?

y
1
0.70F-—-—oooo N p
0,57 - -mmmmmm e A
N\
I I
I I
I I
Y
I I
35° o
0] B C z
0.82 1

® 1.40 @ 1.96 ® 2.09 @2.34 ® 2.46

cos 35° 4 tan 35° + sin 55° = 0.82 + 0.70 4- 0.82 = 2.34




17. o AZHH]9] BEE 0] 8519 sinl15° + tan16° — cos 14° 2] S
stolet,

e A

Ql(sin) FARl(cos) | EFHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867

>
[> HE T —0.4248

sin15° —cos14° + tan 16 °
= 0.2588 — 0.9703 + 0.2867 = —0.4248
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19, chg 183 2ol vA5) Qo ’)

=
o m=

7}1 ¢l AREdollA o= +E o] 1 0724

45to] OB 4 Zolg +otHA? 1
A

€T
O B
95 sinx COSzT tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0,6947 1,0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@)o.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325

1) tanx = C=D = ¢b = 1.0724
OD 1
x=47°
2) cosx = 2 _ OB _ cos47° = 0.6821
AO 1




20.

o3 193 Zol 7} 2
A HAMHA A - BCD oﬂ C 9
ZHS E g s, LAED = x & o,
cosx 9] Fh27

roh
L

o] o]
A1 BC

1 1 1 1 1
O ; (@y)5 ® 3 ® - ® =
BE = 10]2 & HE ABCD 9] 2AZA 0| gmzém
ED = 3
B-1xvi- ¥ 55




21. 45°<x<90° ¥ ©, V1 -2sinxcosx+ V1 + 2sinxcosx & 7tet

SHH?
@ -sinx @ -2sinx @ sinx
@®)2sin x ® 3sinx

4

45° < x<90° ¥ I, 0 < cosx < sinx O|B=2
V1 —2sinxcos x + V1 + 2sin x cos x
= \/sin2x+6052x—281nxcosx

+1/sin? x + cos? x + 2sin xcos x

= /(sinx - cosx)? 4+ /(sinx + cos x)?
= (sinx — cos x) + (sin x + cos x)

= 2sinx




